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LAVATRICE SUPERSGRASSANTE

Detergente supersgrassante efficacie per sporchi ostinati

EN - Super-degreasing laundry detergent | SL - Visoko ucinkovito sredstvo za razmaScevanje za strojno pranje | RO - Detergent super degresant pentru masini
de spalat | FR - Détergent pour machines a laver super dégraissant | DE - Superentfettendes Maschinenwaschmittel | ES - Detergente para lavadora super
desengrasante

IT - Detergente liquido profumato concentrato per il lavaggio a mano e in lavatrice di tute, abiti da lavoro e stracci. Sgrassa ed elimina da tutti i tessuti le macchie piu difficili di olio, grasso
e unto. EN - Perfumed concentrated liquid detergent for washing overalls, work clothes and cloths by hand or in a washing machine. Degreases and eliminates the most difficult oil,
fat and grease stains from all fabrics. SL - Koncentrirani diSe¢i tekoci detergent z antibakterijskim delovanjem za ro¢no in strojno pranje delovnih oblaéil in krp. Odstranjuje mas¢obo in
najtrdovratnejSe madeze olja in masti s kakrsnih koli tkanin. RO - Detergent lichid parfumat, concentrat, pentru spalatul cu mana sau in masina de spalat a salopetelor, imbracamintei
de lucru si a lavetelor. Degreseaza si elimina cele mai dificile pete de ulei, grasime si vaselina de pe toate tesaturile. FR - Détergent liquide parfumé, concentré pour la lessive a la main
et en machine des combinaisons, vétements de travail et chiffons. Il dégraisse et élimine les taches d’huile, de graisse, méme les plus difficiles, de tous les tissus. DE - Parfimiertes,
konzentriertes Fliissigwaschmittel, fiir die Hand- oder Maschinenwasche von Arbeitsanziigen, Arbeitskleidung oder Lappen. Entfettet und beseitigt auch die hartnéckigsten Ol- und
Fettflecken auf Textilien. ES - Detergente liquido perfumado concentrado para el lavado a mano y en lavadora de monos, ropa de trabajo y trapos. Desengrasa y elimina las manchas
mas dificiles de aceite y grasa de todos los tejidos.

IMPIEGO/MODO D'USO - USE/DIRECTIONS FOR USE

IT - IMPIEGO: tessuti di tute, abiti da lavoro e stracci. MODALITA D’USO: versare in lavatrice secondo le dosi consi-
gliate. Per capi partricolarmente sporchi si consiglia di effettuare prima un ammollo in acqua calda. EN - USE: coverall
and work garment fabrics and rags. HOW TO USE: pour into the washing machine according to the recommended
doses. For particularly dirty clothes we recommend soaking in hot water before running the load. SL - UPORABA:
delovna oblacila in krpe. NAVODILA ZA UPORABO: zlijte ga v pralni stroj glede na priporo¢ene odmerke. Za oblacila,
ki so posebej umazana svetujemo, da jih najprej namocdite v toplo vodo. RO - FOLOSIRE: salopete, haine de lucru si
lavete. MOD DE UTILIZARE: varsati in masina de spalat in functie de dozele recomandate. Pentru rufele deosebit de
murdare, se recomanda mai intadi inmuierea in apa calda. FR - UTILISATION: tissus de combinaisons, vétements de
travail et chiffons. MODE D’EMPLOI: verser dans la machine selon les doses recommandées. Pour les vétements
particulierement sales, on conseille de les faire d’abord tremper dans I'eau chaude. DE - ANWENDUNG: textilien
von Arbeitsanziigen, Arbeitskleidung und Lappen. GEBRAUCHSANWEISUNG: Das Produkt laut der empfohlenen
Dosierung in die Waschmaschine leeren. Es empfiehlt sich, besonders schmutzige Kleidung vor dem Waschen in
warmem Wasser einzuweichen. ES - USO: tejidos de monos, uniformes de trabajo y trapos. MODO DE USO: vierta
el producto en la lavadora segun la dosis recomendada. Para prendas especialmente sucias, se recomienda realizar
primero un remojo en agua caliente.

DOSAGGIO - DOSAGE

IT - DOSAGGIO: 20-40g per kg di biancheria asciutta in funzione del grado di sporco. Ammollo: 100g di prodotto in 10
L d’acqua EN - DOSE: 20-40g per kg of dry linen, depending on degree of soiling. Soaking: 100g of product in 10 L
of water SL - ODMERJANJE: 20 -40g na kg suhega perila, odvisno od stopnje umazanosti perila. Namakanje: 100 g
izdelka v 10 L vod RO - DOZARE: 20-40g pentru fiecare kg de rufe uscate in functie de gradul de murdarie. inmuiere:
100g de produs in 10 | de apa FR - DOSAGE: 20-40g /kg de linge sec en fonction du degré de saleté. Trempage : 100
g de produit dans 10 L d’eau DE - DOSIERUNG: 20g - 40g pro Kg trockener Wasche je nach Verschmutzungsgrad.
Einweichen: 100g Produkt in 10 L Wasser. ES - DOSIFICACION: 20-40g por kg de ropa seca, en funcién del grado de
suciedad. Remojo: 100g de producto en 10 L de agua.

COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)

IT - COMPOSIZIONE CHIMICA: >= 30%: Tensioattivi non ionici, < 5% EDTA. Altri componenti: Profumo (Butylphenyl

Methylpropional, Citronellol, Geraniol), Conservante (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). Sbiancanti ottici,

Enzimi. EN - CHEMICAL COMPOSITION: >= 30%: non-ionic surfactants, < 5% EDTA. Other components: perfumes

<«— ACIDIG— NEUTRAL— BASIC —> (Butylphenyl Methylpropional, Citronellol, Geraniol), Preservatives (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone).

H 1 2 3456 7 891011121314 Optical brighteners, Enzymes. SL - KEMICNA SESTAVA: >= 30%: neionske povrsinsko aktivne snovi, < 5% EDTA.

Druge komponente: disave (Butylphenyl Methylpropional, Citronellol, Geraniol), Konzervansi (Methylisothiazolinone,
Benzisothiazolinone). Sredstva za opti¢no beljenje, Encimi. RO - COMPOZITIE CHIMICA: >= 30%: agenti
tensioactivi neionici, < 5% EDTA. Alte componente: parfumuri (Butylphenyl Methylpropional, Citronellol, Geraniol),

Enzime. FR

Conservanti (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). Agenti pentru Tmprospatarea culorilor, .
[% [ﬁ] [ - COMPOSITION CHIMIQUE: >= 30%: agents de surface non ioniques, < 5% EDTA. Autres éléments: parfums
\

@ (Butylphenyl Methylpropional, Citronellol, Geraniol), Conservateurs (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone).

Azurants optiques, Enzymes. DE - CHEMISCHE ZUSAMMENSETZUNG: >= 30%: nichtionische Tenside, < 5%
EDTA. Sonstige bestandteile: duftstoffe (Butylphenyl Methylpropional, Citronellol, Geraniol), Konservierungsstoffe
(Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). optische Aufheller, Enzyme. ES - COMPOSICION QUIMICA: >= 30%:

PROFESSIONAL tensioactivos no iénicos, < 5% EDTA. Otros componentes: perfumes (Butylphenyl Methylpropional, Citronellol,
Geraniol), Conservantes (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). Blanqueantes épticos, Enzimas.

PROPRIETA FISICHE - PHISICAL PROPRIETIES PALLETTIZZAZIONE - PALLETIZATION

STATO FISICO - APPEARANCE LiQuIDO - LiQuID CODICE - CODE 2023 PZXCT - PCS X BOX
COLORE - COLOR BIANCO - WHITE COD. EAN 8032680393532 CT XPLT - BOX X PLT 72
ODORE - 0DOUR FLOREALE-FLORAL CONFEZIONE - PACK 5KG-4,9L CT X ST-BOX X LAYER 18
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